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Esercizio 1 (6 punti). Scrivi un metodo statico che prende come parametro due array di stringhe, a1 ed 

a2, aventi la stessa dimensione, e che restituisce un terzo array di stringhe a3, tale che: (i) a3 ha la stessa 

dimensione di a1 ed a2; (ii) per ogni cella i, a3[i] memorizza la stringa più corta tra a1[i] e a2[i]. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Esercizio 2 (4 punti) Con riferimento alla programmazione ad oggetti in Java, rispondi in sintesi alle 

seguenti domande. 

 

2.1) Se v è una variabile di istanza privata definita all’interno di una classe C, quale codice può accedere 

direttamente alla variabile v?  

 

 

 

 

 

 

2.2) Perché la parola chiave this non può essere utilizzata all’interno di un metodo statico? 

 

 

 

 

 

 

2.3) Se a è un numero negativo e b è un numero positivo, quale è il segno del valore dell’espressione 

a%b? Quale è in particolare il valore dell’espressione -10%3 

 

 

 

  


